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ATA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 28 DE 

SETEMBRO DE 2022. 
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Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h30min, 

nesta cidade de Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente eletrônico por 

meio de videoconferência, através do Google Meet (https://meet.google.com/ugo-yosk-

vhb), com a participação dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Saumíneo da Silva 

Nascimento - Presidente, Adenísia C. de A. Vasconcelos – Vice-Presidente, Aldo Alves 

Vasconcelos, Ana Geni Paes Freitas e Josélia Souza de Brito. SUPLENTE: Mª 

Auxiliadora S. Feitosa (também Conselheira Federal Titular). Também estiveram 

presentes à reunião a Ass. Jurídica, Renata Viviane Meneses Barreto, e a Ass. Contábil, 

Rosa Maria Mateus Feitosa. Justificativa de ausência: O Cons. Wilton Luiz M. Almeida 

não pode participar por motivo de trabalho. Verificando haver quórum legal, o Presidente 

abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para 

Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da 

Sessão Anterior (31.08.2022): O Presidente colocou em apreciação a ata da última 

plenária, enviada antecipadamente por e-mail aos Conselheiros. Colocada em votação, a 

referida ata foi aprovada sem ressalvas. b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: 

O Presidente informou que os principais expedientes recebidos foram enviados 

diretamente para o e-mail de todos os Conselheiros para conhecimento, sendo eles: Ofício 

nº 0101/2022/COFECON - Hospedagens para os participantes do XXVII Simpósio 

Nacional dos Conselhos de Economia (SINCE); Ofício Circular nº 

0104/2022/COFECON - Premiações do Ano 2022: Destaque Econômico, Personalidade 

Econômica, Mulher Economista e Mulher Transformadora. Terceira etapa do processo de 

escolhas das honrarias e comendas; Ofício Circular nº 0106/2022/COFECON - 

Comunicando que o site das eleições já está acessível pelo link 

www.votaeconomista.org.br; Ofício 462/2022/DAL/CMA - Encaminhando cópia da 

Moção nº 133/2022, de autoria da Vereadora Emília Correa, pela passagem do Dia do 

Economista; Ofício Circular nº 0112/2022/COFECON - Prorroga os prazos para adesão 

ao VIII Programa Nacional de Recuperação de Créditos - Recred. Resolução nº 2.115, de 

19 de setembro de 2022. c) Comunicações da Presidência: O Presidente comunicou que 

esteve reunido com o presidente do Tribunal de Justiça e conversou a respeito do 

cadastramento de economista para realização de perícia judicial, o qual justificou que é 

falta de conhecimento do Tribunal de Justiça não indicarem economistas para este 

trabalho. Também informou que participou da agenda nordeste e que será emitido um 

paper com um resumo sobre o evento. E, por último, informou que participou também a 

5ª Reunião do Colégio de Presidentes do Sistema Confea/Crea realizado em Aracaju de 

21 a 23 de setembro de 2022, a convite do presidente do Crea, para falar sobre o cenário 

da economia nacional, e que os presidentes dos Conselhos de Classe presentes nesse 

evento demonstraram uma preocupação e certo desânimo em relação ao futuro das 

profissões. d) Comunicações dos Conselheiros: O presidente passou a palavra à Cons. 

Josélia S. de Brito que criou o grupo de Peritos Economistas de Sergipe no whatsapp e 

agradeceu pelo apoio do Corecon.  Informou também que participou de uma live 

promovida pelo Cofecon no dia 20 de setembro de 2022, sob o tema Perícia, Mediação e 

Arbitragem. A Cons. Ana Geni P. Freitas também fez uso da palavra para perguntar se já 
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está definido quem participará do Since, porque ela teria que confirmar as datas e 

horários dos voos para que a Codise emita as passagens aéreas. II - ORDEM DO DIA: 

a) Apresentação e aprovação do Balancete de Agosto de 2022: O Presidente passou a 

palavra à Contadora deste Regional, Rosa Maria Mateus Feitosa, que fez uma breve 

apresentação do balancete de agosto de 2022, apresentando o detalhamento do resultado 

do mês, bem como a situação financeira deste Conselho até a presente data. Colocado em 

votação, o mencionado balancete foi aprovado pelos membros da Comissão de Tomada 

de Contas e pelos demais Conselheiros presentes. b) Apresentação e aprovação da 

Proposta Orçamentária para 2023: O Presidente passou novamente a palavra à 

Contadora deste Regional, Rosa Maria Mateus Feitosa, que comunicou ter enviado aos 

membros da Comissão de Tomada de Contas uma planilha contendo uma minuta da 

proposta orçamentária para o exercício de 2023, para apreciação de todos, com a proposta 

de manter o mesmo valor orçado em 2022 (330.000,00), sendo necessário ajuste nas 

despesas. Ficou definido que será apreciada a referida proposta definitiva será 

apresentada na próxima plenária, após apreciação da CTC. c) Proposta de prorrogação 

dos prazos para adesão ao VIII Programa Nacional de Recuperação de Créditos - 

Recred instituído pelo Cofecon: O Presidente informou que o Cofecon aprovou, a 

pedidos de alguns Corecons, a prorrogação do prazo para adesão ao VIII Programa 

Nacional de Recuperação de Créditos, pela quarta vez, até o dia 30 de dezembro de 2022. 

Assim, como tínhamos necessidade de enviar ao Cofecon a confirmação da mencionada 

adesão deste Regional à referida prorrogação, o presidente deste Conselho emitiu uma 

resolução ad referendum do Plenário, para antecipar o processo por conta do prazo e 

vários economistas que estavam aguardando a prorrogação desde o mês de julho, para 

agilizarmos os possíveis recebimentos dos inadimplentes. Colocada em votação, a adesão 

foi aprovada confirmando assim a homologação da decisão tomada por esta Presidência 

em função da urgência. d) Apresentação das cotações relativas ao Projeto Técnico de 

Modernização Tecnológica e aprovação da adesão para envio ao Cofecon: O 

Presidente apresentou as cotações requisitadas pela Gerente Executiva, para aquisição de 

dois computadores, uma impressora do tipo ecotank, três nobreaks e dois softwares 

referentes ao pacote office e Windows, para apreciação dos Conselheiros presentes. Com 

a palavra, foi explicado que a inclusão de um aparelho de ar condicionado não poderia 

entrar nesse projeto, tendo em vista que é destinado a atender as demandas identificadas 

pelo Cofecon nas áreas de tecnologia da informação (hardware e software), sendo o valor 

máximo aprovado de até R$ 12.000,00, para os Corecons que se enquadram na faixa 

crítica (que é o caso do Corecon-SE) e em contrapartida este Conselho deverá custear  

com recursos próprios 10% do valor total do auxílio financeiro solicitado. Colocado em 

votação, foi aprovado sem a inclusão do aparelho de ar condicionado. e) Escolha de lista 

tríplice dentre os nomes relacionados no Ofício Circular nº 0104/2022/Cofecon para 

concorrer ao prêmio Personalidade Econômica do Ano promovido pelo Cofecon: O 

Presidente colocou em votação os nomes indicados pelo Cofecon para escolha de três 

personalidades que concorrerão ao prêmio Personalidade Econômica do Ano, obtendo-se 
os seguintes nomes mais votados: Antonio Melki Jr. (in memorian), Gustavo Henrique de 

Barroso Franco e Rosa Maria Marques. f) Escolha de uma Entidade em cada uma das 

categorias relacionadas no Ofício Circular nº 0104/2022/Cofecon para concorrer ao 

prêmio Destaque Econômico do Ano promovido pelo Cofecon: Academia, Mídia e 

Desempenho Técnico: O Presidente colocou em votação os nomes indicados pelo 

Cofecon para escolha de Entidades em cada uma das categorias, para concorrerem ao 
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prêmio Destaque Econômico do Ano, obtendo-se os seguintes nomes mais votados: 

Antonio Melki Jr. (in memorian), Gustavo Henrique de Barroso Franco e Rosa Maria 

Marques. Unicamp (categoria Academia), Valor Econômico (categoria Mídia) e Ibge 

(categoria Desempenho Técnico). g) Escolha de lista tríplice dentre os nomes 

relacionados no Ofício Circular nº 0104/2022/Cofecon para concorrer ao prêmio 

Mulher Economista promovido pelo Cofecon: O Presidente colocou em votação os 

nomes indicados pelo Cofecon para escolha de três personalidades que concorrerão ao 

prêmio Mulher Economista, obtendo-se os seguintes nomes mais votados: Tânia Barcelar 

de Araújo, Eveline Barbosa Silva Carvalho e Luciana Caetano da Silva. h) Escolha de 

lista tríplice dentre os nomes relacionados no Ofício Circular nº 0104/2022/Cofecon 

para concorrer ao prêmio Mulher Transformadora promovido pelo Cofecon: O 

Presidente colocou em votação os nomes indicados pelo Cofecon para escolha de três 

personalidades que concorrerão ao prêmio Mulher Transformadora, obtendo-se os 

seguintes nomes mais votados: Joice Marques, Ilana Trombka e Nilma Lino Gomes. i) 

Informes sobre as Eleições 2022: O Presidente passou a palavra ao Cons. Aldo A. 

Vasconcelos, presidente da Comissão Eleitoral de 2022, que fez um breve comentário 

sobre o andamento do processo eleitoral. Disse que houve o registro de apenas uma chapa 

e informou também sobre algumas datas importantes que estão sendo divulgadas dentre 

os economistas: 20/09 – envio do programa de trabalho e dos dados dos membros da 

Chapa inscrita para serem disponibilizados no site votaeconomista.org.br; 17/10 - data 

limite para atualização cadastral junto aos Corecons; 20/10 - data para envio do Colégio 

Eleitoral Definitivo ao Cofecon para disponibilização no Sistema de Eleições; 27 a 31/10 

- realização do pleito eleitoral. j) Informes sobre o processo licitatório para 

contratação de contador: Apesar do Cons. Wilton Luiz M. Almeida - presidente da 

Comissão de Licitação - e da Cons. Alexsandra de O. S. Almeida não estarem presentes à 

reunião, a Gerente Executiva informou que a licitação para contratação de contador foi 

realizada no dia 13 de setembro de 2022, com o recebimento de três propostas de pessoas 

interessadas no certame, cuja ata já se encontra assinada e disponível no site deste 

Corecon. Entretanto, ao serem abertos os envelopes da documentação para habilitação, 

dois participantes que não estavam presentes apresentaram problemas na documentação 

enviada, sendo apenas um licitante habilitado para abertura da proposta de preço, 

marcada para data posterior em cumprimento ao prazo de recurso, se houver. k) 

Processos a serem relatados: Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: 

Processo nº 012/2022, requerente Gilson Linhares Franco, por aposentadoria. Colocado 

em votação, foi sugerido que a Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos faça uma melhor 

análise do processo em questão, porque foi cogitada a possibilitada do economista estar 

exercendo suas atividades profissionais em uma Prefeitura de Sergipe, ficando de enviar 

o citado processo por e-mail para apreciação. l) O que Ocorrer: Não houve nenhum 

assunto a ser tratado. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os 

trabalhos, às 20h33, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida 

e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 28 de setembro de 
2022. 
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